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A MAB Testület 2019/11/VI/13. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a Semmelweis Egyetem által kérelmezett egészségügyi menedzser mesterképzési 
szak indítását Pozsonyban, szlovák nyelven. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/11/VI/13. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, az ezeket megjelenítő ismeretkörök, tantárgyak a KKK 
által előírt kredit-tartományokban vannak. A szlovák és a magyar tanterv megfeleltethető egymásnak. 
Eltérés a szabadon választható tantárgyak esetében van, de ez az idegen nyelvű, országspecifikus 
képzésben indokolt. A KKK szlovák nyelvű fordítását a beadvány teljes mértékben tartalmazza, 
akárcsak a tantárgyi adatlapokét, amelyben a tanulási eredmények is szlovák nyelven szerepelnek és 
megfeleltethetők a magyar tantárgyi adatlapokon szereplő tanulási eredményekkel. A szakmai 
tartalmak biztosítják a képzési cél, az előírt kimeneti kompetenciák elérését a rögzített képzési időn 
belül. A beadvány figyelembe veszi a két ország közötti különbségeket és a nyelvi különbözőségeket is. 
A képzés megfelelően épít a rendelkezésre álló tanulástámogatási intézményi eszközrendszerre, 
valamint a magyarországi székhelyen eddig is már alkalmazott oktatási módszertanra. A szakmai 
gyakorlatok nem csak az elmélet gyakorlatba ültetését szolgálják, hanem valós, életszerű kihívások elé 
is állítják a hallgatókat, amely során nélkülözhetetlen a képzésben megszerzett elméleti készségek 
gyakorlatba történő átültetése. A szlovák képzésben ez kiemelten nagy hangsúlyt kap. Az értékelési 
módszerek alkalmasak a valós és a képzés során megszerzett hallgatói tudás és ismeretanyag 
megfelelő mérésére. 
A szakfelelős szakirányú tudományos fokozattal rendelkező főállású egyetemi docens. Szakmai 
kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával. A nyelvi problémák 
áthidalására egy szlovákul és magyarul is anyanyelvi szinten beszélő egyetemi docens szakfelelős-
helyettesként került megjelölésre. A székhelyen kívüli képzésért felelős helyi oktató, valamint a 
magyar és a szlovák oktatók nagy tapasztalatú, a szak oktatásában évek óta résztvevő, tapasztalt 
oktatók, az akkreditációs elvárásoknak megfelelnek. Az oktatók szlovák nyelven tartják Pozsonyban az 
órákat, a vizsgáztatásért a szlovákul és magyarul is tudó szakfelelős-helyettes, illetve oktató felel. 
Az intézmény rendelkezik megfelelő tudományos háttérrel. A képzéshez szükséges infrastruktúra 
(oktatóterem ás oktatástechnika, könyvtár, illetve a közös helyiségek) megfelelőek a kiscsoportos 
képzéshez. 
A tervezett képzési létszám (24 fő részidejű levelező munkarendben) reális és összhangban van a 
személyi és tárgyi feltételekkel. 
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